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Punteros: Referencias
1. A continuación se le muestra un código en el cual se le solicita que comente a detalle el papel que realiza cada línea, además de los resultados a nivel general. Puede usar dibujos o diagramas para desarrollar la explicación del código. Copie el código en un nuevo proyecto y verifique su funcionamiento, ejecutándolo “paso a paso”.
Código: 

#include <stdio.h>
#include <windows.h>
void main()

{

//**********************************************

int Numero;


int *PtrNumero;


Numero = 7;


PtrNumero = &Numero;


*PtrNumero = 33;


printf("Numero Resultante %d\n", Numero);


printf("Numero Resultante %d\n", *PtrNumero);

//**********************************************

PtrNumero = new(int);//Se solicita al sistema operativo la memoria para la variable anonima

*PtrNumero = 99;


printf("Numero Resultante %d\n", *PtrNumero);

//************************************************

int **Ptr_Ptr_Numero;


Ptr_Ptr_Numero = &PtrNumero;


**Ptr_Ptr_Numero = 15;


printf("Numero Resultante %d\n", **Ptr_Ptr_Numero); 


GlobalFree(PtrNumero);//Se libera la memoria reservada x el new para la variable anonima

//PtrNumero = null;

//printf("Numero Resultante %d\n", *PtrNumero);

//********************************************** 

}

2. Resuelva la siguiente secuencia de instrucciones en un programa y muestre los resultados paso a paso. Verifique el valor de las variables en la sección de Watch.
a. Defina las siguientes variables:

i. VE entera

ii. Ptr1 y Ptr2 punteros compatibles con enteros (pueden apuntar a enteros)

iii. PtrPtr es un puntero a puntero a entero
b. A la variable estática llamada VE asígnele 100
c. Al Ptr1(compatible con enteros) asígnele la dirección de VE
d. Acceda con Ptr2(compatible con enteros) asíenele la ubicación de VE sin usar VE
e. Cambie el valor del dato contenido en VE por 999 usando Ptr1
f. Cambie el valor del dato contenido en VE por 444 usando Ptr2
g. Cambie el valor del dato contenido en VE por 666 usando PtrPtr
h. Cuál es la diferencia entre * Ptr1 en la declaración del  Puntero y * Ptr1 en el uso del Puntero
i. Cree una variable anónima y asígnela a Ptr2  e inicialícela con el valor 1000

j. Copie el contenido de la variable anónima a la variable VE sin usar el identificador VE

3. En el siguiente código se realiza otra tarea con respecto a los punteros, en relación con el trabajo con estructuras. Analice, comente y ejecute el siguiente código. Comente tanto a nivel de líneas, como a nivel general.
#include "stdafx.h"
#include <stdio.h>
#include <windows.h>
void main()

{

typedef struct TPersona


{



int Cedula;



int Carnet;



float Salario;



TPersona *Siguiente;


}x;


TPersona Funcionario;


Funcionario.Cedula=1234567;


Funcionario.Carnet=20052;


Funcionario.Siguiente=new(TPersona);


Funcionario.Siguiente->Cedula=7654321;


Funcionario.Siguiente->Carnet=20002;


Funcionario.Siguiente->Siguiente=new(TPersona);


printf("Cedula1 %d\n", Funcionario.Cedula);


printf("Carnet1 %d\n", Funcionario.Carnet);


printf("Cedula2 %d\n", Funcionario.Siguiente->Cedula);


printf("Carnet2 %d\n", Funcionario.Siguiente->Carnet);

GlobalFree(Funcionario.Siguiente->Siguiente);//Se libera la memoria reservada x el new para la variable anonima Funcionario.Siguiente

GlobalFree(Funcionario.Siguiente);//Se libera la memoria reservada x el new para la variable anonima Funcionario.Siguiente

//SEGUNDA VERSIÓN === Versión AVANZADA

TPersona * PtrTPersona;


PtrTPersona = new(TPersona);


PtrTPersona->Carnet = 20016345;


PtrTPersona->Cedula = 403512481;


PtrTPersona->Salario = 5000000;


PtrTPersona->Siguiente = new(TPersona);


PtrTPersona->Siguiente->Carnet = 206545851;


PtrTPersona->Siguiente->Cedula = 406951235;


PtrTPersona->Siguiente->Salario = 4800000;


PtrTPersona->Siguiente->Siguiente = new(TPersona);


PtrTPersona->Siguiente->Siguiente->Carnet = 201063685;


PtrTPersona->Siguiente->Siguiente->Cedula = 102658269;


PtrTPersona->Siguiente->Siguiente->Salario = 365000;


PtrTPersona->Siguiente->Siguiente->Siguiente = NULL;


system("cls");


printf("Cedula1 %d\n", PtrTPersona->Cedula);


printf("Carnet1 %d\n", PtrTPersona->Carnet);


printf("Cedula2 %d\n", PtrTPersona->Siguiente->Cedula);


printf("Carnet2 %d\n", PtrTPersona->Siguiente->Carnet);


printf("Cedula3 %d\n", PtrTPersona->Siguiente->Siguiente->Cedula);


printf("Carnet3 %d\n", PtrTPersona->Siguiente->Siguiente->Carnet);


system("pause");


GlobalFree(PtrTPersona->Siguiente->Siguiente->Siguiente);


GlobalFree(PtrTPersona->Siguiente->Siguiente);


GlobalFree(PtrTPersona->Siguiente);


GlobalFree(PtrTPersona);
}
